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 22 травня 2006 р. у Національній раді України з питань те-
лебачення і радіомовлення відбулася презентація перших ре-
зультатів практичних досліджень прийому програм цифрового 
телемовлення портативними пристроями, розташованими в ру-
хомому транспорті, які виконані АТ «Українська цифрова теле-
мережа (УЦТМ)» за участю науково-виробничого підприємства 
«Квант-Ефір» та Концерну РРТ Мінтрансзв`язку України. 

 Усі присутні могли на практиці оцінити переваги мобільного 
прийому при перегляді пакету телепрограм у спеціально облад-
наному автомобілі під час руху вулицями Києва. Таку можливість 
також було надано й відвідувачам Телерадіоярмарку-2006. 

 АТ «Українська цифрова телемережа» однією з перших на 
теренах Центральної і Східної Європи пропонує послуги циф-
рового ефірного телебачення як для стаціонарного, так і для 
портативного та мобільного прийому (КПК, мобільні телефони 
тощо). 

 АТ «УЦТМ» розпочала створення в Україні багатоканальної 
цифрової ефірної телемережі, яка на першому етапі згідно з лі-
цензією Національної ради України з питань телебачення і радіо-
мовлення охопить Київ та Київську область і надасть можливість 
приймати 15-17 теле- і 5-6 радіопрограм, а також доступ до інших 
мультимедійних послуг. Спеціальними приймальними системами 
для перегляду телевізійних програм під час руху будуть оснащува-
тися персональні автомобілі та інші транспортні засоби. 

 Реалізація проекту стала можлива завдяки розробленій на-
уково-виробничим підприємством «Квант-Ефір» на замовлення 
АТ «УЦТМ» новітній високотехнологічній головній станції циф-
рового мультиплексування телерадіопрограм. 

Новини АТ «УЦТМ»
16 червня 2006 року введена в дію Головна станція циф-

рового мультиплексування програм (ГСЦМП), спроектована 
та інстальована спеціалістами НВП «Квант-Ефір» на замов-
лення оператора багатоканальної цифрової телемережі АТ 
«УЦТМ».

При її побудові прийнята нова ідеологія роздачі та розповсю-
дження телерадіопрограм не тільки в мережі ефірного цифрово-
го телебачення, а й у телекомунікаційній ІР-мережі.

Головна станція являє собою апаратно-програмну платфор-
му і призначена для формування телерадіопрограми та інших 
мультимедійних послуг з можливістю розповсюдження до пере-
давачів у м. Києві, а також, у перспективі, до регіональних пере-
давальних станцій на всій території України з роздачею сигналу 
через супутник, цифрові радіорелейні лінії, телекомунікаційні 
мережі на базі протоколів ІР і використовуючи можливості ефір-
ної ретрансляції.

Структура Головної станції надає можливість:
 обирати формат вхідних даних, які можуть надходити з 
різноманітних джерел; 

 використовувати різноманітні бізнес-моделі; 
 легко розширювати можливості станції та додавати нові 
типи послуг, включаючи використання компресії MPEG-4 
AVC і послуг телебачення високої чіткості, при мінімальних 
капітальних та операційних витратах; 

 задовольнити можливі потреби не тільки операторів ефір-
ного цифрового мовлення, а й операторів телекомуніка-
ційних мереж на базі ІР-протоколу.

В даний час Головна станція має можливість обробляти до 
30 телерадіопрограм.

З кінця червня 2006 року в пакеті ефірного цифрового 
мовлення АТ «УЦТМ» доступні для перегляду такі канали:

 «1+1»;
 КДРТРК;
 телеканал «Кіно» (логотип «7»);
 «Тоніс»;
 телеканал новин «24».

Причому сьогодні в Києві телеканалу «24» немає ні в анало-
говому ефірному мовленні, ні в кабельних мережах.

Сподіваємось, що приємною новиною для потенційних ко-
ристувачів цифрової мережі у м. Києві буде початок продажу, 
найближчим часом, у магазинах різних торгових мереж м. Киє-
ва тюнерів (приставок), які дадуть можливість переглядати па-
кет цифрових телепрограм на звичайних телевізорах.

ТЕЛЕБАЧЕННЯ,  
ЩО ЗАВЖДИ З ВАМИ!

Акціонерне товариство «Українська цифрова те-
лемережа» (УЦТМ), зареєстроване в 2005 році, має Лі-
цензію оператора телекомунікацій Національної комісії з 
питань регулювання зв’язку України Серія АБ № 222509 
«Технічне обслуговування і експлуатація мереж ефірного 
телемовлення на всій території України», а також ліцензію 
Національної ради України з питань телебачення і радіо-
мовлення на цифрове телевізійне мовлення на 51-му теле-
візійному каналі в м. Києві.

У лютому 2006 року УЦТМ прийнята до Міжнародної 
асоціації цифрового ефірного телебачення «DigiTAG», до 
складу якої входять найбільші європейські телекомпанії та 
оператори. Є також членом Української асоціації операторів 
зв’язку «Телас».
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